

# 强化管控措施 直击“两客一危”

本报讯(记者李亮 通讯员郝晓军 刘懿莹)为进一步加大辖区“两客一危”重点车辆的管理工作,有效预防重特大交通事故的发生,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队结合辖区实际情况,采取多项措施,全力做好夏季“两客一危”重点车辆的管控工作。

该大队在对辖区近三年夏季交通事故发生的特点进行研判分析的基础上,对事故多发路段合理部署警力。基层中队根据“两客一危”车辆的运营时间、路线、交通违法、交通事故特点规律,在辖区设立执勤点,采取流动巡逻与固定执勤相结合的方式,利用缉查布

控系统对过往的“两客一危”车辆精准拦查,重点查处超员、超载、疲劳驾驶以及危化品运输车辆无牌无证、非法改装等交通安全违法行为,对于查处的各类违法行为,始终保持严管重罚高压态势,切实取得治理实效。

此外,该大队还充分利用各类媒体,大

力宣传“两客一危”车辆安全管理的相关安全常识和典型案例,并向过往群众发放宣传单,告知夏季疲劳驾驶的危害,劝导驾驶人合理安排休息,避免过度疲劳,增强“两客一危”车辆管理员和驾驶员的安全意识和责任意识。

## 耐心倾听群众诉求 寻找脱贫致富出路

乌兰花讯 近日,乌兰察布市四子王旗公安局马安桥驻村工作队针对扶贫对象精准识别把关不严问题入户进行核查,与此同时,向贫困群众进行了扶贫政策的宣传,着力提高他们对扶贫政策的知晓率和满意度,进一步激发他们脱贫致富的动力,努力让精准扶贫各项政策真正深入人心,切实做到扶贫政策宣传全覆盖。

工作队人员走东家进西家挨门逐户走访,与贫困群众聊天谈心,详细了解贫困群众家庭的基本情况,并耐心倾听贫困群众的诉求,就贫困群众目前面临的实际生活困难,为他们出谋划策,寻找脱贫致富的出路。并针对贫困户家庭不同情况,向他们积极宣传母羊银行、庭院经济、联保贷款、人居环境综合整治、危旧房屋拆除复垦、种植养殖、牲畜品种更换等最新扶贫政策,希望他们利用好党的惠民富民政策,坚定脱贫致富的信心和决心,积极面对困难,努力挖掘脱贫致富的内生动力,尽快实现脱贫致富摘帽奔小康。(王永厚 吕强)



为更好地服务广大高考考生,日前,呼和浩特市公安局交管支队特勤大队五中队民警来到坝口子社区服务中心发放绿丝带,并把绿丝带留到了坝口子服务窗口,方便考生就近领取绿丝带。 王念 摄

## 精心安排合理谋划 维护高考良好秩序

根河讯 高考期间,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队结合根河市二中考点周边道路交通实际情况,精心组织,合理安排警力,全力为考生保驾护航。

该大队成立高考安全保卫工作领导小组,加强与教育部门协作,在全面掌握考生人数、考点安排、住宿交通路线等信息的基础上,制订具体工作方案,全力确保高考期间道路交通安全、畅通。一是提前勘察考场周边道路情况,有针对性地采取分时段限行、单向交通管制等措施,保证考试期间考生按时、顺利到达考场。二是在学校周边道路增设警力,加大对各类交通违法行为的查处力度。三是在考点学校门前设立临时交通指挥岗,对部分路段进行疏导和管制,进一步加强道路巡逻和管控,确保广大师生进出安全。此外,加强对重点路段的交通疏导和分流,以减轻考点周边路段的交通压力,确保考点周围交通秩序不失控、不失管。(荣兴杰)



6月7日高考第一天,首府战鹰突击队在呼和浩特市各中学考点外,全力以赴护航高考顺利进行。 莎日娜 摄

## 联合开展宣传活动 引导群众遵守法规

呼和浩特讯 6月6日上午,呼和浩特市赛罕区分局食药环侦大队联合赛罕区市场监督管理局在赛罕区保全庄农贸市场内开展了扫黑除恶专项斗争宣传活动。

活动通过悬挂横幅、张贴通告、发放宣传单、播放录音等方式,向居民群众进行了宣传,重点介绍了开展扫黑除恶专项斗争的重大意义,引导群众遵守法律法规,并号召广大群众积极举报黑恶势力违法犯罪的线索和证据。此次活动共发放扫黑除恶宣传单200余份,张贴《关于依法严厉打击黑恶势力违法犯罪的通告》50余份,《关于敦促黑恶势力违法犯罪人员投案自首的通告》20余份,收到了良好的效果。(李福军)

## 整治交通违法行为 确保高考顺利进行

尼尔基讯 高考期间,呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族自治旗公安局交警大队集中警力在考场区域和周边路段施行临时交通管制,分流疏导车辆,全力做好高考交通安全保卫工作。

该大队民警在辖区餐饮娱乐聚集区域和各主要街道路口设置检查卡点,开展交通违法行为的整治行动,对酒后驾驶等道路交通违法行为做到发现一起查处一起,绝不手软,切实做到依法从严查处,真正形成严管、严查、严惩的高压态势。在查处违法行为的同时,民警不间断提醒驾驶员自觉遵守道路交通安全法律法规,并宣传酒后驾车的危害性,倡导文明驾驶、安全出行,给广大考生营造良好的考试氛围。(郭悦)

## 以考促学查漏补缺 扎实推进扫黑除恶

本报讯(记者李亮 通讯员郝彩雨)为扎实推动扫黑除恶专项斗争深入开展,检验民警对扫黑除恶专项斗争应知应会知识的掌握情况,日前,鄂尔多斯市公安局交管支队109大队组织全体民警进行了扫黑除恶专项斗争应知应会知识测试。

考试围绕扫黑除恶专项斗争的时间、目标、内容、原则、意义等内容进行测试。此次考试使民警进一步掌握了扫黑除恶专项斗争相关政策及法律法规,及时查找到了自身的短板与不足,为扎实推进扫黑除恶专项斗争工作奠定了坚实的理论基础。

## 严查飙车违法行为 杜绝噪音扰民隐患

那吉讯 6月1日起,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队针对天气转暖后群众驾乘摩托车出行增多的实际情况,掀起了摩托车交通违法行为专项治理的新高潮,重点对摩托车这一违法行为进行整治,以确保辖区道路交通安全形势持续稳定。

行动期间,该大队安排警力在学府路、中央街和学校周边等区域,开展摩托车飙车、改装、涉牌涉证和噪音扰民等违法行为的治理。执勤人员针对改装后的摩托车行驶速度快、不易拦截的特点,坚持查处实效和执勤安全并重的原则,以便衣追踪与路面执法相结合的方式,将查处时间前移和地点前移,选择在飙车开始前,在行驶速度较慢的红绿灯路口或狭窄的路段及时进行拦截查处。同时,依托“不眠模式”夜查行动,强化夜间时段摩托车等违法行为的动态管控,确保夜间时段摩托车违法行为管得住、控得牢。(刘盛林)

## 乌海市纪委监委:确保扫黑除恶专项斗争取得实效

乌海讯 6月3日,乌海市纪委监委召开2019年度第五次监督工作联席会暨扫黑除恶专项斗争推进会。

会议传达了全区扫黑除恶专项斗争调度会议精神及乌海市贯彻落实意见,听取了乌海市自然资源局、乌海市生态环境局、乌海市住建局、乌海市交通局、乌海市市场监督管理局、乌海市能源局等6家重点单位对

扫黑除恶专项斗争工作进展情况的汇报,通报了近期扫黑除恶专项斗争“回头看”巡察和监督检查有关情况,并就下一阶段工作提出三点要求。一是政治站位要更高。各级党委(党组)和纪检监察机关要深刻认识扫黑除恶专项斗争的重大意义,紧密结合自身职责和工作实际,合力推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展。二是排查整治要更严。加强对

重点领域、重点行业、重点人群的排查、监督和管控,重拳整治行业乱象,做到“边扫边治边建”。三是工作措施要更实。按照做细做实的工作标准,坚持问题导向,加强协作配合,着力在发现问题、解决问题、建章立制等方面下功夫,确保扫黑除恶专项斗争工作取得实际成效。

(乌海市纪委监委供稿)

## 乌海市税务局推进扫黑除恶专项斗争深入开展

乌海讯 自扫黑除恶专项斗争开展以来,乌海市税务局认真贯彻落实中央、自治区、乌海市党委和政府的工作安排部署,主动作为、主动担责,将扫黑除恶专项斗争紧密结合在一起,确保专项斗争向纵深发展。

该局高度重视扫黑除恶专项斗争,把扫黑除恶专项斗争作为一项重大政治任务来抓,第一时间成立了以党委书记为组长、党委委员任副组长、各部门负责人为成员的扫黑除恶专项斗争领导小组。领导小组下设办公室,负责扫黑除恶专项斗争日常工作及部门的协调工作,确保扫黑除恶专项斗争常态化运转。

乌海市税务局多次召开常委会和领导小

组会议,研究部署扫黑除恶专项斗争,从组织机构上保证了专项斗争的有序开展。此外,该局还利用主题党日等活动,组织干部职工深入学习扫黑除恶专项斗争内容,还先后制定出台了工作方案、宣传方案,强化执纪监督问责工作方案、线索排查机制等一批制度机制,并将扫黑除恶专项斗争作为绩效考核单独计分项,纳入到领导班子和领导干部绩效考核中,确保扫黑除恶专项斗争落到实处。

该局还加大扫黑除恶专项斗争的宣传力度,由市局党委成员带队深入辖区重点企业就落实减税降费政策、扫黑除恶专项斗争开展调研走访活动,并对纳税人、缴费人关

于扫黑除恶专项斗争工作中存在的疑问,第一时间予以解答,并在政策宣讲中发放减税降费、扫黑除恶专项斗争材料,形成扫黑除恶“零容忍”的社会舆论氛围。同时,将扫黑除恶专项斗争与税收征管工作紧密结合,在日常征管过程中对税收领域的涉黑涉恶线索进行全面排查,分行业建立专门台账,加强线索精准摸排,确保排查无死角。(白玉梅)

